



# 装有8万元房款的包忘在了公交车上……



肖先生领回丢失的8万元

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 王再峰 文/图)昨日下午,市民肖先生坐公交去交购房首付款,匆忙下车时却把装着8万元房款的背包落在公交车上,幸亏好心乘客捡到后交给车长。

昨日下午2点50分许,肖先生从银行取出8万元,从丰乐路站乘坐8路公交,他感觉装有8万元的背包放身上太显眼,还把包放在身后,用力挤在座位靠背上。几分钟后,8路公交到达索凌路站,肖先生急着下车换乘其他公交,竟把身后装有房款的背包忘在了8路公交上。一名男乘客下车时看到肖先生的背包,就拿出来交给了当班车长张通。张通运营结束后把包交到调度室,和调度员一起打开包寻找失主联系方式,发现了整捆整捆的百元大钞。

而肖先生下车后走了好长一段路后才发觉,随身携带8万元的背包不见了。他顿时脑子发蒙、双腿发软,赶紧打了一辆出租车往8路公交车调度室赶。领回失而复得的房款,肖先生鞠躬向公交人员致谢,并表示想找到那位好心乘客。

而肖先生下车后走了好长一段路后才发觉,随身携带8万元的背包不见了。他顿时脑子发蒙、双腿发软,赶紧打了一辆出租车往8路公交车调度室赶。领回失而复得的房款,肖先生鞠躬向公交人员致谢,并表示想找到那位好心乘客。

“小肖最该感谢的是那位拾金不昧的乘客,这件事体现了我们郑州市民的素质和城市的文明程度。”张通说。

## “最美家乡人”征集渠道开通中



郑州晚报 正能量

目前,本报“最美家乡人”征集渠道已全面开通,你身边有饱含人情味儿的凡人善举和暖心故事,可以通过拨打本报热线96678,关注“天天正能量”公众号、微博、抖音等渠道提供线索。征集结束后,本报将联合阿里巴巴天天正能量对所有候选案例进行公开评选,获得票数最多的10个案例,授予地区十大“最美家乡人”称号,并获得

正能量奖金2000元。12月初,本报将根据综合评价,推荐2人(组)参与全国评选。最终当选的全国十大“最美家乡人”将获得奖金10000元。

## 基金

### 研究部负责人做客“基金会客室”分享国投瑞银投研“故事”

近日国投瑞银“基金会客室”中,国投瑞银总经理王彦杰邀请了国投瑞银基金权益研究部负责人、国投瑞银成长优选基金基金经理桑俊,为投资者分享基金公司投研的“秘密”。

在桑俊看来,国投瑞银在投研方面有两点特色:一是公司可以借鉴外方股东瑞银集团一些成熟的研究管理机制;二是投研文化的传承,国投瑞银大部分的投资经理都来自研究部的培养,同时投资部的持仓大部分也来自研究员的推荐。

### 华泰柏瑞价值增长:成立以来收益突破700%

2015年6月12日,上证指数走出了历史上的次高点5178点,五年来市场持续调整,目前徘徊在3000点附近,跌幅超过四成。在市场反复震荡中,华泰柏瑞基金旗下多只权益基金却跑出了“秒杀”指数的靓丽业绩,华泰柏瑞价值增长就是其中之一。根据Wind数据显示,截至20/6/17,价值增长的复权单位净值达到了8.1042,创成立十二年以来历史新高,累计回报710.42%,年化回报将近20%,获得了海通与晨星三年、五年、十年期五星评级。

## 试用期工资6500元 转正后保底8000元……

### 通过虚构入职信息诈骗他人钱财,8人被抓

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 张红林)6月15日,未来路公安分局打掉一个以“帮助介绍高薪工作为幌子,骗取求职人员保险金”的诈骗团伙,一举抓获犯罪嫌疑人8名。

## 找份“高薪”工作,还要缴360元保险金

6月13日,未来路分局治安管理大队接到群众李某报警称其找工作被骗。民警起初以为是普通的劳资纠纷,经过深入了解后,发现事情并不简单。

六月初,求职心切的李某在网上看到某公司招聘信息,称能够帮助介绍高薪货车司机和跟车员,试用期工资6500元,转正后保底8000元,外加500元“住房补贴”和300元“全勤奖”以及300“伙食补助”,每月可带薪休假4天,公司为

其缴纳“三险一金”。

第二天,李某来到金水区黄河路某商务写字楼的某公司应聘,待通过面试且签订“入职通知书”后,又按照公司要求缴纳了360元保险金。

然而,当李某来到应聘单位后,才发现公司安排的工作和待遇与其承诺的内容大相径庭,甚至还了解到:所应聘的公司并未与任何劳务公司签订委托代招工协议,感觉被骗,遂报警。

## 虚构入职信息,两个多月非法获利10万余元

掌握这一情况后,办案民警展开调查摸排,锁定黄河路新迪商务楼8楼一家名为“河南达速商贸有限公司”的公司有重大作案嫌疑。

治安管理大队组成专案小组,加班加点对案件展开证据搜集和侦查摸排工作。经过办案民警努力,6月15日下午精准布控、快速出击,将涉案公司赵某、阎某等8名犯罪嫌疑人抓获。

讯问得知,赵某、阎某等8名嫌疑人利用诸多求职者找工作的急切心理,虚构能

够帮助介绍高薪货车司机和跟车员等虚假信息发布在网络求职平台,欺骗求职者前来应聘,并哄骗其招聘的10余名员工充当“面试官”“运输队长”等角色,到新郑某物流园与公司唱“双簧”,让求职者信以为真。与公司签订“入职通知书”后,又以用人单位需要缴纳保险金为由让求职者缴纳360元保险金,让多名求职者上当受骗,短短两个多月非法获利10万余元。

目前,8名嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步办理当中。

不动摇不松动不开口子 坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为

电话:城市管理服务热线12319 “绿色郑州”官方微信  
郑州报业集团新闻热线96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博  
邮箱:zbrm123@163.com

扬尘污染防治曝光台

## 臭氧污染最严重、空气质量差 高新区被公开约谈

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟)昨日下午,结合近期空气质量较差、现场督查发现问题较为突出的现状,市环境攻坚办对高新区进行公开约谈。

市环境攻坚办通报,6月21日,我市臭氧日浓度162微克/立方米。高新区监测站点臭氧日浓度168微克/立方米,在全市9个国控站点倒排第一,拉高市均值1微克/立方米,是导致我市臭氧浓度为轻度污染的主要原因。此外,高新区监测站点突出污染物NO<sub>2</sub>日浓度34微克/立方米,在全市国控站点倒排第二,拉高市均值1微克/立方米。

夜间情况更不乐观。6月21日18时至22日5时,高新区监测站点PM10平均浓度80微克/立方米,在全市国控站点倒排第一,拉高市均值2微克/立方米。其中,21日18时至22日5时,PM10浓度由43微克/立方米上升至134微克/立方米,上升幅度达212%,几乎整夜在全市国控点倒排第一。

另据通报,今年截至6月21日,高新区年综合指数、月综合指数在全市9个国控站点均倒排第二,六项污染物中臭氧年浓度、月浓度在全市9个国控站点均倒排第一。其中,6月以来,臭氧日浓度连续3周每周5天及以上在全市9个国控站点倒排前二,区域整体空气质量较差。

6月份以来,市污染防治督导组、市控尘办、市PM2.5专家组督导中,共发现高新区突出问题23个,其中施工工地17个、工业企业6个。

此外,还存在专责组夜间值班人员失职、专责组人员力量薄弱、全区雾炮车力量不足、考核制定落实不到位等问题。

市环境攻坚办要求高新区加快督促问题整改落实到位、依法处理到位。市督导组将对通报问题整改情况进行后督查,对责任落实不到位、管控措施不到位、工作失职的单位和相关责任人员,上报市政府并移交市纪委监委处理。

# 云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓 城市中的花园式墓园,特推出夏季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费,让利优惠
- 提供免费参观用车服务



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: http://www.zzyunhe.com  
交通: 乘49路B60路公交车在嵩山南路南段下 地址: 嵩山南路融侨悦澜庭西侧